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2012 YILINDA KATMA DEĞER VERGİSİNDE İNDİRİMLİ 
ORANA TABİ İŞLEMLERDE İADE VE MAHSUP SINIRI-II 

 

ÖZET : 

2012 yılında Katma Değer Vergisi Kanununun 29/2 

maddesi uyarınca iade talep edilebilecek tutara ilişkin 

KDV Genel  Tebliği yayımlandı.  

 

Katma Değer Vergisi Kanununun 5035, 5615 ve 5838 sayılı Yasalarla değişik 

29/2’nci maddesi kapsamında indirimli orana tabi işlemlerden doğan KDV 

iade taleplerinde, bu işlemler nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla 

giderilemeyen KDV tutarının 2012 yılı için iade konusu yapılamayacak 

kısmıyla ilgili olarak daha önce Maliye Bakanlığınca henüz açıklama 

yapılmadığı belirtilerek 2006/10379 sayılı Bakanlar Kurulu Kararında yer 

alan düzenlemeye göre 15.800 TL olarak hesaplanarak 05.01.2012/ 23 sayılı 

Sirkülerimizde açıklanmıştı.  

 

Bu defa Maliye Bakanlığınca 19 Ocak 2012 tarihli ve 28178 sayılı Resmi 

Gazetede yayımlanan 116 seri No’lu Katma Değer Vergisi Genel Tebliğinin 

7’nci Bölümünde aşağıdaki açıklama yapılmıştır.  

 

“İndirimli orana tabi işlemlerden doğan KDV iade taleplerinde, bu 

işlemler nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV 

tutarının iade konusu yapılamayacak kısmıyla ilgili olarak 2011 yılında 

geçerli olan 14.300 TL tutarındaki sınır, 2006/10379 sayılı Bakanlar 

Kurulu Kararı uyarınca, 2011 yılına ilişkin yeniden değerleme 

oranında (10,26) artırılarak 2012 yılı için 15.800 TL olarak 

uygulanacaktır.” 

 

Buna göre 05.01.2012/ 23 sayılı Sirkülerimizde yer alan Tablo aşağıdaki gibi 

olacaktır.  
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UYGULANDIĞI 

YIL 
ARTIŞIN DAYANAĞI 

BELİRLENEN İADE 

SINIRI 

2007 
102 SERİ NO'LU KDV GENEL 

TEBLİĞİ/YENİDEN DEĞERLEME ORANI 
10.800,00 TL 

2008 
107 SERİ NO'LU KDV GENEL 

TEBLİĞİ/YENİDEN DEĞERLEME ORANI 
11.600,00 TL 

2009 
111 SERİ NO'LU KDV GENEL 

TEBLİĞİ/YENİDEN DEĞERLEME ORANI 
13.000,00 TL 

2010 
113SERİ NO'LU KDV GENEL 

TEBLİĞİ/YENİDEN DEĞERLEME ORANI 
13.300,00 TL 

2011 
114 SERİ NO'LU KDV GENEL 

TEBLİĞİ/YENİDEN DEĞERLEME ORANI 
14,300,00 TL 

2012 
116  SERİ NO'LU KDV GENEL YENİDEN 

DEĞERLEME ORANI 
15.800,00 TL 

 

 

Söz konusu uygulamaya ilişkin detaylı açıklama 05.01.2012/ 23 sayılı 

Sirkülerimizde yer almaktadır. 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


